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 کرج-معصومه امین زاده، خبرنگار 
توسعه ایرانی: استاندار البرز گفت: در 
سال گذشته 49 هزار و 225 تبعه خارجی 
دراستان البرز جمع آوری شدند که 16 هزار 
و 68 نفر آنان مدرک قانونی داشتند و اقدام 

به ترخیص آنان شد.
مجتبی عبداللهی در نشست خبری با 
اصحاب رسانه با اعلام مجموع اتباع مجاز و 
غیرمجاز استان که شمار آنها به 227 هزار 

نفرمی رسد اضافه کرد: از مجموع این تعداد 
41 هزار نفر غیرمجاز هستند.

وی گفت: در سال گذشته 49 هزار و 
225 تبعه خارجی دراستان البرز جمع 
آوری شدند که 16 هزار و 68 نفر آنان مدرک 

قانونی داشتند و اقدام به ترخیص آنان شد.
استاندار البرز بیان کرد: بنابراین 33 هزار 
و157 نفربه کشورشان بازگشت داده شدند، 
پنج هزار نفر از مجموع این تعداد از استانهای 

همجوار استان البرز آمده بودند .
وی تاکید کرد: رتبه اول کشور را در 
عملکرد جمع آوری و ساماندهی اتباع 

خارجی داشته ایم .
عبداللهی گفت: شرایطی به شکلی رقم 
خورده که اتباع غیرمجاز استان البرز را به 
عنوان مقصد انتخاب نمی کنند چون رصد 

جدی بر این امر وجود دارد. 
وی یاد آورشد : قرارگاه مربوطه دراین 

زمینه  تشکیل شده و جلسات مرتبط نیز 
برگزار شده است .

استاندار البرز اضافه کرد: یک هزار و 958 
گشت مشترک همراه اداره کل تعاون ،کار و 
رفاه اجتماعی ،پلیس امنیت و اداره کل امور 
اتباع و مهاجرین خارجی داشتیم که منجر 

به جمع آوری اتباع شده است .
وی گفت: خیلی از دامداری های ما 
کارگر اتباع جذب کرده اند و متاسفانه برخی 

از مشاغل را ایرانی ها استقبال نمی کنند که 
باید فرهنگسازی شود .

استاندار البرز تاکید کرد: معاندان با 
تبلیغات منفی و سواستفاده از شرایط به 
دنبال افغان هراسی، درگیری و اتفاقات 
ناگوار هستند که باید در برنامه ها و روند 

اجرای اهداف تدابیر لازم را داشته باشیم.
استاندار البرز در ادامه با اشاره به اینکه 
تمام تلاش خود را برای توجه ویژه به جامعه 
معلمان بکار بسته ایم، بیان کرد: 25 هزار 
معلم شاغل و سه هزار معلم بازنشسته در 

استان البرز داریم .
عبداللهی با اشاره  به حضور 505 هزار 
دانش آموز در سال تحصیلی جدید در 
استان البرز گفت: اکنون 18 هزار و 500 
کلاس درس داریم که نیمی از مدارس ما 

2 شیفته هستند.
وی اضافه کرد: باید تلاش بیشتری برای 
برطرف کردن نیازهای استان البرز در حوزه 

مدارس داشته باشیم .
استاندار البرز گفت: 57 پروژه در ماه 
های اخیر آماده شده که 14مورد آن مدرسه 
بوده و در شهریورماه امسال تحویل آموزش 

و پرورش استان شده است .
استان البرز به پنج رام دیگر قطار نیاز 

دارد 
عبداللهی درادامه با اشاره به اقدامات 
انجام شده در حوزه های بهداشتی و درمانی 
،حمل و نقل استان البرز گفت: این استان 

نیاز به پنج رام دیگر قطار دارد.

وی اضافه کرد: پروژه اتوبان شهید 
سلیمانی در حال انجام است ، پیش از این 
پیشرفت فیزیکی 33 درصد داشت اکنون 

به بیش از 75 درصد رسیده است .
استاندار البرز اظهار امیدواری کرد: با 
تلاشهایی که درحال انجام است بتوان تا 

پایان سال پروژه را افتتاح کرد .
وی گفت: استان البرز دارای 21 شهرک 
صنعتی است و هشت لکه صنعتی تبدیل به 
شهرک صنعتی شد و زندان رجایی شهر نیز 

تغییرکاربری برای آن گرفته شده است .
عبداللهی اضافه کرد: امسال قطعی برق 
داشتیم اما آب به دلیل تصفیه خانه هایی 
که در رودخانه کرج پایین بیلقان زده شد 

مشکلی نداشتیم . 
وی تاکید کرد: نیاز به نیروگاه های بادی و 
خورشیدی داریم و دراین زمینه باید با اطلاع 
رسانی گسترده و تشریح مزایای احداث 
این نیروگاه ها، سرمایه گذاران بیشتری 

را جذب کرد .

در سال گذشته انجام شد؛

  جمع آوری 49 هزار و 225 تبعه خارجی دراستان البرز 

استاندار البرز گفت: در 
سال گذشته 49 هزار و 

225 تبعه خارجی دراستان 
البرز جمع آوری شدند که 

16 هزار و 68 نفر آنان مدرک 
قانونی داشتند و اقدام به 

ترخیص آنان شد.

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی :مدیرکل بهزیستی استان 
قزوین گفت: 4997 معلول ناشنوا و کم شنوا از خدمات بهزیستی استان قزوین 
استفاده می کنند که از این تعداد 2129 نفر آنان بانو و 2868 نفر آنان آقا هستند.
علی دهباشی پور ضمن گرامیداشت هفته ناشنوا اظهار کرد: در استان 
قزوین، یک مرکز روزانه شنوایی به نام »پرنیان« وجود دارد که به ارائه خدمات 
گفتاردرمانی و تربیت شنیداری می پردازد، در حوزه معلولیت شنوایی، اولین 
اقدام بحث پیشگیری و کنترل شنوایی افراد از بدو تولد است، طرح غربالگری 
شنوایی نوزادان در استان قزوین هم زمان با سراسر کشور، در حال اجراست که 

کمک قابل توجهی به کاهش معلولیت های شنوایی کرده است.
مدیرکل بهزیستی استان قزوین بیان کرد:  برنامه غربالگری شنوایی به منظور شناسایی و پیشگیری نوزادان و شیرخواران دارای اختلالات 

شنوایی هم اکنون در سطح بیمارستان هایی که تولد نوزاد در آن اتفاق می افتد انجام می شود.
وی ادامه داد: در این برنامه نوزادان پس از تولد و قبل از ترخیص، توسط سنجش گران تحت نظارت بهزیستی مستقر در بیمارستان ها 
و بخش نوزادان سنجش می شوند و در صورت مشکوک شناخته شدن به مراکز تخصصی شنوایی سنجی ارجاع شده و در آنجا پس از انجام 

آزمایش های تشخیصی تحت درمان قرار گرفته و در صورت نیاز به پزشکان متخصص ارجاع می شوند.
دهباشی پور بابیان اینکه غربالگری کودکان این گروه سنی برای اولین بار در سال 94 در شهر قزوین اجرا شد، خاطرنشان کرد: در 6 ماهه 
نخست امسال در طرح غربالگری شنوایی نوزادان 6800 نوزاد در بیمارستان ها استان قزوین سنجش شدند که از این تعداد 20 نوزاد مبتلا 

به اختلالات شنوایی شناسایی شد.
وی با اشاره به کاشت حلزون برای کودکان ناشنوا تصریح کرد: کاشت حلزون درواقع استفاده از یک وسیله کوچک الکترونیکی است که 

می تواند برای فردی که دچار کم شنوایی شدید و یا ناشنوایی کامل است، حس شنیدن صدا ایجاد کند.

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی : مدیرکل امور مالیاتی 
استان قزوین اعلام کرد: مؤدیان اشخاص حقیقی که فروش خالص کالا و 
خدمات آنها تا پایان خرداد سال جاری به 144 میلیارد ریال برسد، از ابتدای 
مهرماه امسال مکلف به صدور انواع صورتحساب الکترونیکی حسب مقررات 

مربوطه و ثبت آن در سامانه مودیان هستند.
به گزارش خبرنگارما؛ سید محمود موسوی صانع در این باره اظهارداشت: 
پیرو اطلاعیه سازمان امور مالیاتی کشور در خصوص شرایط صدور 
صورتحساب الکترونیکی توسط اشخاص حقیقی مورخ 29 آذرماه 1402 و با 
توجه در ماده 14 مکرر قانون پایانه  های فروشگاهی و سامانه مودیان و تبصره 

1 آن، چنانچه فروش هر مودی شخص حقیقی در طی سال از نصاب مقرر در ماده مزبور عبور نماید، از ابتدای دومین دوره بعد از اتمام 
دوره عبور فروش سالانه از نصاب مقرر، ملزم به صدور صورتحساب الکترونیکی می  باشد.

وی تصریح کرد: مؤدیان اشخاص حقیقی )صاحبان مشاغل( که فروش خالص کالا و خدمات آنها تا پایان خرداد امسال به 144 
میلیارد ریال برسد، از ابتدای مهرماه سال جاری مکلف به صدور انواع صورتحساب الکترونیکی حسب مقررات مربوطه و ثبت آن در 

سامانه مودیان هستند.
موسوی صانع افزود: صرفاً برای همه مؤدیانی که عرضه کننده کالا و خدمت واحد هستند یا کالاها و خدمات مورد عرضه آنها مشمول 
نرخ مالیات بر ارزش افزوده یکسان می باشد، علاوه بر صورت حساب الکترونیکی نوع 1 و 2، رسید دستگاه کارتخوان بانکی یا درگاه 

پرداخت الکترونیکی نیز در حکم صورتحساب الکترونیکی است.
مدیرکل امور مالیاتی استان قزوین همچنین یادآور شد: مراتب فوق مانع از صدور صورتحساب الکترونیکی نوع 1 و یا 2، توسط 
صاحبان مشاغل با فروش سالانه کمتر از نصاب مذکور که طبق سایر قوانین مکلف به صدور صورتحساب الکترونیکی شده اند، نخواهد بود.

مدیرکل بهزیستی استان:
‌۵هزار‌معلول‌شنوایی‌از‌خدمات‌بهزیستی‌قزوین‌استفاده‌می‌کنند

مدیرکل امور مالیاتی استان قزوین  اعلام کرد : 
الزام‌صاحبان‌مشاغل‌با‌فروش‌بالای‌‌144میلیارد‌ریال‌به‌صدور‌صورتحساب‌الکترونیکی

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: دومین کمیسیون 
توسعه مدیریت با حضور مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان 
اصفهان، نماینده سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان  وسایر اعضای 
این کمیته برگزار شد. مدیرعامل آبفای استان اصفهان در این نشست با 
تاکید بر پیاده سازی داشبورد مدیریتی در تمام بخش های شرکت گفت: 
برای پیاده سازی این سیستم در شرکت ها باید تمام بخش ها با یکدیگر 
نهایت همکاری را داشته باشند چرا که صرفه جویی در زمان، بهبود و 
تقویت ارتباطات درون و برون سازمانی از مهم ترین مزیت های پیاده 
سازی این سیستم در شرکت است.  وی به بازنگری در فرایند انتخاب 
کارکنان نمونه پرداخت و تصریح کرد: یکی از مهمترین عوامل افزایش 
کیفیت عملکرد هر سازمان وجود کارکنان توانمند و شایسته است و از 
آنجایی که کارکنان یکی از ارزشمندترین و اساسی ترین منابع هر سازمان 

محسوب می شوند، بنابراین چگونگی شناسایی و انتخاب کارکنان نمونه 
اهمیت به سزایی دارد، چرا که کارکنان نمونه الگویی برای دیگر کارکنان 
از لحاظ توان کاری و رفتاری به شمار می آیند . در ادامه نماینده سازمان 
مدیریت و برنامه ریزی استان اصفهان به اهداف برگزاری سالیانه جشنواره 
شهید رجایی پرداخت و تصریح کرد: به منظور شناسایی و تقدیر از 
تلاشگران عرصه خدمت به نظام مقدس جمهوری اسلامی  و ملت شریف 
و بزرگوار ایران اسلامی و نهادینه کردن فرهنگ ارتقاء و بهبود عملکرد 
دستگاه های اجرایی در سطوح مختلف از طریق تقدیر و تشویق آنها، به 
استناد آیین نامه اجرایی مواد 81 و 82 قانون مدیریت خدمات کشوری و 
دستورالعمل های اجرایی مربوطه در خصوص ارزیابی عملکرد، بخشنامه 
جشنواره شهیدرجایی سالانه ابلاغ و جشنواره شهید رجایی در سطح 

سطح ملی، دستگاهی و استانی برگزار می شود.

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: فرمانده مرزبانی 
گلستان گفت: مرز کشور 8 هزار 755 کیلومتر است که 96 
درصد آن توسط مرزبانان با بهره گیری از آموزه های دفاع 

مقدس صیانت و حفاظت می شود.
احمدرضا حاتمی اظهار کرد: به واسطه آموزه های هشت 
سال دفاع مقدس امروز نیروهای مسلح در صلابت و اقتدار 

قرار دارند.
فرمانده مرزبانی گلستان ادامه داد: با بهره گیری از این 
آموزه ها و در مسیر صیانت از ارزش های دفاع مقدس و شهدای 

گرانقدر امروز مرزهای ما در امنیت کامل قرار دارد.
حاتمی بیان کرد: مرز کشور 8 هزار 755 کیلومتر است 
که 96 درصد آن توسط مرزبانان با بهره گیری از آموزه های 

دفاع مقدس صیانت و حفاظت می شود.وی افزود: همچنین 
در راستای ارتقاء امنیت مرزها از ابتدای سال موضوع انسداد 
مرزها به ویژه در شرق و جنوب شرق در دست اقدام است که 
قطعاً این اتفاق باعث افزایش امنیت مرزهای کشور خواهد شد. 
احمدرضا حاتمی اظهار کرد: به واسطه آموزه های هشت سال 
دفاع مقدس امروز نیروهای مسلح در صلابت و اقتدار قرار دارند. 
فرمانده مرزبانی گلستان ادامه داد: با بهره گیری از این آموزه ها 
و در مسیر صیانت از ارزش های دفاع مقدس و شهدای گرانقدر 

امروز مرزهای ما در امنیت کامل قرار دارد.
 فرمانده مرزبانی گلستان بیان کرد: امروز همه ما در برابر 
شهدای دفاع مقدس و انقلاب برای صیانت از کیان و خاک این 
کشور مسئول هستیم و ادامه دهنده راه این شهدا خواهیم بود

با حضور نماینده سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان؛
‌دومین‌کمیسیون‌توسعه‌مدیریت‌آبفا‌‌اصفهان‌برگزارشد

فرمانده مرزبانی گلستان:
صیانت‌از‌مرز‌های‌کشور‌با‌آموزه‌های‌دفاع‌مقدس

خبر خبر

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان 
مرکزی مطرح کرد:

‌بازچرخانی‌آب‌در‌صنایع‌استان‌
فرصتی‌ارزنده‌برای‌حفظ‌منابع‌آبی‌

 اراک –غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی : مدیر عامل 
شرکت آب و فاضلاب استان مرکزی گفت: بازچرخانی آب 
در صنایع استان ، فرصتی ارزنده در راستای حفظ منابع 

آبی استان می باشد.
حشمت اله عباسی با بیان اینکه در حال حاضر میزان 
تولید پساب در استان مرکزی 50 میلیون متر مکعب 
در سال است، افزود: این مقدار فرصتی ارزنده در زمینه 

بازچرخانی آب در صنایع استان به شمار می رود.
عباسی اظهار داشت : موضوع استفاده از پساب در 
سالهای اخیر در کشور مورد توجه قرارگرفته و نقطه عطف 
آن موضوع بازچرخانی پساب در لایحه بودجه می باشد که 

این مهم مورد تاکید قرار گرفته است .
مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان مرکزی آزاد 
کردن آب شرب از صنایع بزرگ استان را یکی از مهمترین 
مزایای طرح بازچرخانی و استفاده از پساب در صنایع 
عنوان نمود و یادآور شد: با انتقال آب شرب صنایع به 

شهرهای مجاور مشکل کم آبی کاهش پیدا خواهد کرد.
وی عملیات تصفیه فاضلاب را شامل تصفیه فیزیکی، 
تصفیه بیولوژیکی و تصفیه شیمایی عنوان نمود که با 
فرآیندهای مختلف انجام می شود و تصریح کرد: به منظور 
حصول اطمینان از رعایت حدود ابلاغی در استاندارها، 
پایش های دوره ای و مستمر کیفی پساب خروجی انجام 

می شود.
عباسی به کاهش بارندگی و تنش های آبی پیش روی 
استان اشاره کرد و افزود: با جابجایی تخصیص آب مصرفی 
صنایع استان با پساب و استفاده از این آب در بخش شرب، 
پایداری شبکه آب شرب شهری استان تضمین می شود.

  با حضور  کارشناس مسئول حوزه آسیبهای 
اجتماعی بهزیستی استان کردستان، 

‌کارگاه‌خود‌مراقبتی‌برای‌کارشناسان‌
اورژانس‌اجتماعی‌و‌مراکز‌مثبت‌

زندگی‌برگزارشد

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: با حضور 
صابر پرویزی کارشناس مسئول حوزه آسیبهای اجتماعی 
بهزیستی استان، کارگاه آموزشی با موضوع خود مراقبتی، 
برای کارشناسان اورژانس اجتماعی و مراکز مثبت زندگی 

در سالن جلسات بهزیستی مریوان برگزار شد.
در این کارگاه صابر پرویزی کارشناس مسئول حوزه 
آسیب های اجتماعی با همکاری تیم مرکز مثبت زندگی 

735 اقدام به برگزاری این کارگاه نمود.
ابتدا پرویزی بعد از معارفه اعضا به تعریفی از خود 
مراقبتی و راهکار و انواع خود مراقبتی پرداخت و 
پیشنهادات لازم و ارائه راهکارهای مورد نیاز در بازدید از 

منزل را ارائه داد.
وی در تعریف خود مراقبتی بیان کرد خود مراقبتی 
شامل عادات و رفتارهایی که آگاهانه و هدفدار انجام 
میدهیم تا سالم تر و شادتر زندگی کنیم و به خود کمک 
کنیم تا کیفیت بالاتری از زندگی رو تجربه کنیم و بتوانیم 
نیازهای جسمی، روانی، اجتماعی و معنوی پوشش دهیم 

خواهد بود.
وی اضافه کرد : یک سری اقدامات خود مراقبتی در 
همه انسان ها مشترک هست و برخی موارد هم بسته به 
موقعیت، زمان، مکان و شرایط خاص هر فرد ممکنه تفاوت 

داشته باشد
در خلال آموزش جلسه پرسش و پاسخ بین حاضرین 

در کارگاه برگزار شد.

آغاز‌دوره‌کالیبراسیون‌خارجی‌
تجهیزات‌اندازه‌گیری‌در‌صنعت‌آب‌

وفاضلاب‌مازندران
ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی: دوره 
کالیبراسیون خارجی تجهیزات اندازه گیری در صنعت 
آب وفاضلاب مازندران باحضور کارشناسان شرکت 

کالیبراسیون خارجی بهسا آغاز شد.
مدیرعامل آب وفاضلاب مازندران با بیان اینکه سیستم 
کالیبراسیون تجهیزات اندازه گیری در صنعت آب و 
فاضلاب نقش بسیار مهمی ایفا می کند گفت: صحت و دقت 

اندازه گیری ها در این صنعت بسیار حیاتی است.
بهزاد برارزاده افزود: کالیبراسیون فرآیندی است که طی 
آن دستگاه های اندازه گیری با استانداردهای مرجع مقایسه 
و تنظیم می شوند تا دقت و عملکرد آن ها در محدوده های 

تعریف شده ، تضمین شود.
وی به تشریح اهداف کالیبراسیون تجهیزات اندازه 
گیری آزمایشگاهی شرکت پرداخت و تصریح کرد: بهبود 
دقت و اطمینان در اندازه گیری ها و کارایی سیستم ها ، 
پیشگیری از مشکلات عملیات آزمایشگاهی و کاهش 
بروز خطاهای احتمالی، رعایت استانداردها و مقررات و 
نیز کاهش هزینه های تعمیر و نگهداری مهمترین اهداف 

می باشد.
مدیرعامل آبفامازندران با تاکید بر اینکه کالیبراسیون 
تجهیزات اندازه گیری در صنعت آب و فاضلاب یک 
فرآیند ضروری برای حفظ کیفیت، ایمنی و کارایی 
سیستم ها محسوب می شود، اظهار داشت: هم اکنون دوره 
کالیبراسیون خارجی تجهیزات اندازه گیری در صنعت آب 

وفاضلاب مازندران آغاز شد.
برارزاده خاطرنشان کرد: این دوره ها به صورت متناوب 
هر ساله طی هفت روز در سطح آزمایشگاه های آب و 

فاضلاب استان برگزار می شود.

استانها

شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرکل اوقاف و امور 
خیریه استان فارس با بیان اینکه در سال گذشته 22 مورد وقف جدید 
ثبت شده است، گفت: ارزش این موقوفات یک هزار و 500 میلیارد 

ریال است. 
حجت الاسلام والمسلمین سید عباس موسوی در نشست خبری 
که به مناسبت هفته وقف در سالن ثقلین اداره کل اوقاف فارس 
برگزار شد، پس از تبریک به مناسبت ولادت پیامبر اکرم)ص( و امام 
صادق )ع(، بیان کرد: در بحث امور ثبتی و حقوقی موقوفات موضوع 
حدنگاری بسیار مهم است، رفع اختلاف و احیای 112 پلاک موقوفه 
در منابع طبیعی فارس به مساحت 5 هزار و 309 هکتار انجام شده 

است.
وی با بیان اینکه طی یک سال گذشته 22 مورد وقف جدید به 

ثبت رسیده است گفت: ارزش این موقوفات بالغ بر یک هزار و 500 
میلیارد ریال است که شامل کمک به نیازمندان، مستمندان، تأمین 
هزینه های حوزه علمیه، اطعام و عزاداری، احداث و مرمت مساجد و 
حسینیه ها، کمک به بیماران سرطانی و امور آموزشی تحصیل دانش 

آموزان و طلاب می شود.
موسوی ادامه داد: اخذ یک هزار و 993 جلد سند مالکیت موقوفات 

فارس به مساحت 24 هزار و 947 هکتار صورت گرفته است.
وی از برگزاری 12 کارگروه مشترک استانی با اداره کل ثبت اسناد 
و املاک استان فارس خبر داد و بیان کرد: کسب مقام نخست اخذ 
بیشترین تعداد اسناد مالکیت سال های 1401 و 1402 از آن فارس 

بوده است.
مدیر کل اوقاف و امور خیریه استان فارس در بحث دارو و درمان 

گفت: کمک به بیماران نیازمند همچنین تهیه و اهدای دارو به 
نیازمندان از محل موقوفه »حاج محمد نمازی« با هزینه 42 میلیارد 
و 935 میلیون ریال انجام شده و همچنین خرید تجهیزات تخصصی 
و درمانی بیمارستان موقوفه نمازی با هزینه 224 میلیارد و 923 

میلیون ریال صورت گرفته است.
وی ادامه داد: کمک هزینه خرید عینک و کمک به بیماران نیازمند 
به مبلغ 23 میلیارد و 470 میلیون ریال و نیز خرید تجهیزات و لوازم 
تخصصی چشم پزشکی با اعتبار 91 میلیارد و 440 میلیون ریال از 

محل موقوفه »میرزا عنایت الله پوستچی« انجام شده است.
موسوی با بیان اینکه آرای له موقوفات 996 رأی بوده است، گفت: 
60 جلسه تشکیل شورای حقوقی اداره کل فارس برگزار و بررسی 
یک هزار و 200 پرونده با هدف کاهش یافتن پرونده های دعاوی 

انجام گرفته است.
وی از اتمام فاز اول احداث پرورشگاه موقوفه »حاج خلیل زاکانی« 
بزرگترین پرورشگاه موقوفه در خاورمیانه خبر داد و بیان کرد: 

خاک برداری، دیوارگذاری و احداث 11 بلوک اقامتی و آموزشی 
همچنین ساخت زیربنای 48 هزار متر مربع مجموعه آموزشی، 
اقامتی، رفاهی، ورزشی و تجاری با ظرفیت پذیرش 600 مددجو را 
از دیگر اقدامات اداره اوقاف را در زمینه سرمایه گذاری و بهره وری 

اقتصادی است.

مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان:

22وقف‌جدید‌در‌فارس‌ثبت‌شد

خبر

    

    

    


